11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.07.2011 20:51:10

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 01.07.2011 22:11:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/231255/answer/231263




B oTpeiBe 0T kKajmob 1 00IIero COCTOSTHUS OaHHbIe, KOTOPHIe Bhl puBesny, He UMEIOT
CaMOCTOSITEJTbHOU IIEHHOCTH. MBI He JIeUNM aHaau3k. [10ceTUTe rpaMOTHOTO YPOJIOTa II0 MECTY
XKUTEJIbCTBA.



